Et ude de | a popul ati on du Maghreb
A- | a pyrani de des age *ét ude de | a pyram de
des ages du MARCC :
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2- Anal yse
- la population totale du Maroc est de
- Il es hommes se trouvent a
et les femes se trouvent a

- je colorie en[ |- rouge les jeunes ( 0- 20 ans )
- vert |les personnes &agées ( 60- 70
ans ) |:|

|:| - j aune | es per sonnes qui
travaill ent
- je remarque que |le groupe de population le +
nonbr eux est
| e — nonbreux est
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B- |’ évolution de |a popul ation urbaine : (source:
http://www.ined.fr/population-en-chiffres )
Etats | Superfici | Populatio [ TN | T | TA ™ Enfants | Espérance de | PNB/HA
e nmi- | % | M| N | infantle( | /femme vie Ben$
En 2003 % | %o | pour1000 | (tauxde H F | en 2001
milliers naissance | fécondité )
de km? S) %0
Mond | 134 288 | 6314 219 55 2,8 65 69 7160
e
Afriqu | 30333 861 38| 14 88 52 51 53 2120
e
A@ég 2384 1 317 | 235 >4 28 68 71 | 5010
Maroc | 447 30,4 22| 6 37 2,7 68 72 3500
T“mz 164 99 |17] 6 2 21 71 ¢ 75 | 6090
Franc; 552 508 | 13| 9 4 19 76; 83| 24080

1- coloriez en vert les 3 Etats du Maghreb puis en

rouge les TN et TM él evés Puis, calculez le
TAN notez la réponse dans ce tabl eau
2- conpl étez | a situation dénbgraphi que
—»pour | e Maghreb, e TN reste <<::j
car \\\
méne s’il a un peu grace ...

- |le TMreste fi:::;

car T~

méne s’il a un peu grace

C- conséquences : de |’ augnentation rapide de |la

popul ation ( cf 2 p 214 )

n°3 p 221 :

n°2 p 220

donc = insuffisance

| a population s’installe principalenent ( 6 p 215 )

sur le

et dans le mlieu .. (1p

214 )

= nmais cela a des conséquences inportantes
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http://www.ined.fr/population-en-chiffres

Je conclus en barrant |a mauvai se réponse a la

regle :
- la base est étroite - large
donc la natalité est en hausse - en bai sse
- |l a haut eur est arrondie - étroite

donc il y a
peu de personnes agees

| espérance de vie est forte - faible
donc, il s'agit de 3 Etats a popul ation jeune —
vieillissante

beaucoup de personnes ageées

Mai s, | e Magh
des capi t aux
2 p 218

6 p 219

5p 221

reb cherche des sol utions pour obtenir

Auteur : VaohitaMoreau Web histoire-géo http://www.histoire-geo.org
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